

DOI: 10.18572/1812-3805-2018-10-68-73

# Наказание за преступления против собственности в русском уголовном праве — от Русской Правды до современности (краткий историко-правовой очерк)

*Ткачева Светлана Валерьевна,  
соискатель Балтийского федерального  
университета имени Иммануила Канта,  
судья Черняховского городского суда  
Калининградской области  
swetlana-15.1@mail.ru*

*В статье развивается положение Соборного Уложения 1649 г. о необходимости защиты имущественных прав потерпевшего при отсутствии у виновного средств для возмещения причиненного ущерба. В этом случае лицо, причинившее вред, должно отработать в пользу потерпевшего. Сумма ущерба закладывается в штраф, превышающий ущерб на 20%.*

*Ключевые слова: уголовное право, становление права, преступления против собственности, наказание, исполнение наказания в виде штрафа.*

## The Punishment for Crimes against Property in the Russian Criminal Law: from Russkaya Pravda to the Modern Times (a Short Historical and Legal Sketch)

*Tkacheva Svetlana V.  
Degree-Seeking Student of the Immanuel Kant Baltic Federal University  
Judge of the Chernyakhovsk Town Court of the Kaliningrad Region*

*The article develops the provision of the Council code of 1649 on the need to protect the property rights of the victim in the absence of the guilty means for compensation of damage. In this case, the person who caused the damage must work in favor of the victim. The amount of damage is laid in a fine exceeding the damage by 20%.*

*Keywords: criminal law, the formation of rights, crimes against property, punishment, execution of punishment in the form of a fine.*